

मिल्लिया कॉन्वेंट इंग्लिश स्कूल में फैन्सी ड्रेस प्रतियोगिता

प्रतिनिधि, पूर्णिया

मिल्लिया कॉन्वेंट इंग्लिश स्कूल, रामबाग में गत दिनों 'एक्सप्रेस' का आयोजन किया गया. इस कार्यक्रम में विभिन्न आयु वर्ग के बच्चों के लिए फैन्सी ड्रेस प्रतियोगिता, चित्रकला प्रतियोगिता और हिंदी और अंग्रेजी भाषा में निबंध लेखन प्रतियोगिता का आयोजन किया गया. गुरुवार को विद्यालय के बहुदेशीय प्रशाल में सभी विजेताओं और प्रतियोगिता में शामिल प्रतिभागियों को पुरस्कृत किया गया. कार्यक्रम की अध्यक्षता विद्यालय के प्राचार्य वाई के झा ने की. कार्यक्रम के प्रारंभ में बालिकाओं ने स्वागत गान और मिल्लिया तरना प्रस्तुत किया जिसे तैयार करवाया था सुश्री स्वाति झा ने. तत्पश्चात विद्यालय की वरिष्ठ शिक्षिका किस्मत आरा ने स्वागत संबोधन में इस कार्यक्रम की उपयोगिता को रेखांकित किया. विद्यालय के उप प्राचार्य मो. तनवीर अशरफ ने विद्यालय के सभी शिक्षकों और शिक्षिकाओं के द्वारा पुरस्कार वितरण करवाया. मंच संचालन वरिष्ठ शिक्षक उमेश प्रसाद सिन्हा ने किया. इस कार्यक्रम में



कार्यक्रम प्रस्तुत करती बच्चियां.

विद्यालय के नामांकन सेल के प्रमुख डॉ. रमण गुंजन, भौतिक विज्ञान विभाग के विभागाध्यक्ष श्री पी के झा सहित सभी शिक्षकों की मौजूदगी ने कार्यक्रम को गरिमा प्रदान की. मिल्लिया एडुकेशनल

ट्रस्ट के निदेशक डॉ. असद इमाम ने कहा कि छात्रों के बहुदेशीय विकास के लिए ऐसे कार्यक्रमों को किया जाना बेहद आवश्यक है. भविष्य में मिल्लिया कॉन्वेंट इंग्लिश स्कूल में और भी विभिन्न

कार्यक्रमों का आयोजन किया जायेगा. बच्चों में इसके प्रति जागरूकता बनाने की आवश्यकता है. कार्यक्रम का समापन विद्यालय के प्राचार्य वाई के झा के धन्यवाद ज्ञापन से हुआ.

पुरस्कृत किये गये प्रतिभागी : फैन्सी ड्रेस प्रतियोगिता में प्रथम, द्वितीय और तृतीय स्थान प्राप्त किया क्रमशः शुभांगी, विराट दास और नित्या श्री ने. चित्रकला प्रतियोगिता में प्रथम, द्वितीय और तृतीय स्थान पर सुदीक्षा कुमारी, तेजस झा और दुर्गा कुमारी ने. अंग्रेजी निबंध प्रतियोगिता में प्रथम स्थान प्राप्त किया हिमांशु भगत, दूसरे स्थान पर रही ईशिका कुमारी और तीसरा स्थान हासिल किया हयात-उल-उमरा ने. हिन्दी निबंध प्रतियोगिता में प्रथम रही माहे हयात, दूसरा स्थान पाया इशा राज ने और तीसरे स्थान पर रहे मोनू राज. फैन्सी ड्रेस प्रतियोगिता में प्रथम स्थान के लिए पुरस्कार राशि थी रुपये तीन हजार, मेडल, शील्ड और प्रमाण पत्र, दूसरे स्थान के लिए पन्द्रह सौ रुपए और शील्ड और मेडल, प्रमाण पत्र, और तीसरे स्थान पाने वाले को छह सौ रुपए, शील्ड, और प्रमाण पत्र दिया गया. अन्य प्रतिभागियों में प्रथम स्थान प्राप्त करने वाले को सभी पुरस्कारों के साथ दो हजार रुपये नकद, दूसरे स्थान पर रहने वाले को एक हजार रुपए नगद और तीसरे स्थान पर रहने वाले को पांच सौ नगद, शील्ड और प्रमाण पत्र दिया गया.